
ア ン ケ ー ト 結 果 の ご 報 告 に つ い て  
 

 

 当 法 人 で は 質 の 高 い 医 療 の 提 供 と 患 者 サ ー ビ ス の 向 上 を 図 る こ と

を 目 的 と し 、平 成 ２ ４ 年 に ア ン ケ ー ト を 実 施 い た し ま し た 。ご 協 力 い

た だ き ま し た 皆 さ ま に は 厚 く お 礼 申 し 上 げ ま す 。  

 今 回 の ア ン ケ ー ト で 皆 様 か ら い た だ い た ご 意 見 等 を 踏 ま え 、今 ま で

以 上 に よ り 信 頼 さ れ 、よ り 充 実 し た 医 療 サ ー ビ ス が 提 供 で き る よ う 努

め て ま い り ま す 。  

 ア ン ケ ー ト 結 果 に つ き ま し て 、 別 紙 の 通 り ご 報 告 申 し 上 げ ま す 。  

 

医 療 法 人 社 団  紫 苑 会  



平成２4 年度 富士いきいき病院 入院アンケート調査結果 

 

 

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

家族などの面会時間について

トイレの臭いが気になりませんか？

トイレは使いやすいですか？

トイレの清潔感

洗面所の使い易さ

洗面所の清潔感

ディルームの椅子など備品

ディルームの清潔感

ディルームの明るさ

ディルームの設定温度

病室の収納庫は使い易さ

病室のテレビや冷蔵庫は使い易さ

病室の清潔感

病室の明るさ

病室の設定温度

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない



平成２4 年度 富士いきいき病院 入院アンケート調査結果 

 

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

売店の品揃えはいかがでしたか？

売店スタッフの身だしなみはいかがでしたか？

売店スタッフの話し方や態度について？

売店スタッフは話し易い雰囲気がありますか？

看護師の同室者との問題発生時の対応

看護師のスタッフへ声をかけた時の対応

看護師の排尿・排便時の対応

看護師の入浴時のスタッフの対応

看護師のシーツなど汚れた時

看護師のナースコール時の対応

食事のメニュー

食事の温度

食事の味

食事の量

食事の開始時間

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない



平成２4 年度 富士いきいき病院 入院アンケート調査結果 

 

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

看護師の依頼の対応について？

看護師の説明や対応について

看護師の身だしなみはいかがでしたか？

看護師の話し方や態度について？

看護師は話し易い雰囲気がありますか？

医師の服薬法や注意事項の説明について

医師の検査内容や結果の説明について？

医師の病状・治療方法の説明について

医師の身だしなみはいかがでしたか？

医師の話し方や態度について？

医師は話し易い雰囲気がありますか？

入院当日対応した職員の身だしなみ

入院当日対応した職員の対応（言葉遣い・態度）

入院当日対応した職員入院生活に関する説明

「入院のご案内」冊子の内容

入院当日の待ち時間

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない



平成２4 年度 富士いきいき病院 入院アンケート調査結果 

 

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

介護職員の身だしなみはいかがでしたか？

介護職員の話し方や態度について？

介護職員は話し易い雰囲気がありますか？

介護職員の説明や対応について

介護職員の依頼の対応について？

リハビリ訓練の時間は十分か？

リハスタッフの訓練に関する説明について？

リハスタッフの身だしなみはいかがでしたか？

リハスタッフの話し方や態度について？

リハスタッフは話し易い雰囲気がありますか？

リハビリの訓練までの待ち時間について？

請求書はわかりやすいか？

受付の職員の身だしなみはいかがでしたか？

受付の職員の話し方や態度について？

受付の職員は話し易い雰囲気がありますか？

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない



平成２4 年度 富士いきいき病院 入院アンケート調査結果 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

騒音について？

プライバシーの保護について？

職員から挨拶はありましたか？

相談員の退院に向けて情報提供・説明？

相談員の身だしなみはいかがでしたか？

相談員の話し方や態度について？

相談員は話し易い雰囲気がありますか？

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない



平成２4 年度 富士いきいき病院内科外来アンケート調査結果

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

騒音について

プライバシー保護について

職員挨拶について

診察待ち時間について

会計待ち時間について

領収書内容について

受付職員の身だしなみについて

受付職員の言葉遣いについて

待合室の掲示物について

待合室の広さ等について

トイレの臭いについて

トイレの使いやすさについて

院内の清潔感について

院内の設定温度について

院内の案内表示について

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない



平成２4 年度 富士いきいき病院内科外来アンケート調査結果 

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

検査職員の身だしなみについて

検査職員の話し方態度

検査職員の話しやすさ

看護師の相談の対応

看護師の見だしなみ

看護師の話し方態度

看護師の話しやすさ

医師の服薬説明について

医師の診療内容について

医師の身だしなみ

医師の話し方態度

医師の話しやすさ

医師の検査内容の説明

医師の治療方針の説明

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない


	201312_00
	201312_01
	201312_02

